

## ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

В северном регионе уже стало доброй традицией в феврале–марте чествовать достойных людей из разных сфер народного хозяйства Витебской области, кто по итогам прошедшего года добился наилучших результатов.



Так, Витебский областной исполнительный комитет решением № 37 от 24 января 2022 года присвоил почётное звание «Человек года Витебщины» в номинации «Агропромышленный комплекс, охрана окружающей среды, лесное хозяйство» начальнику деревообрабатывающего цеха государственного лесохозяйственного учреждения «Лепельский лесхоз» **Елене Гречной**.

Это звание присваивается в Витебской области с 2009 года с целью поощрения людей за заслуги в содействии проведению и реализации социальной и экономической политики государства и органов местного управления, осуществлению мер по обеспечению законности и правопорядка, за достижения в области науки, образования и культуры, активную общественную деятельность. Ежегодно лучшие представители региона получают дипломы лауреатов и денежную премию. Кроме того, билборды с их фотографиями в течение года украшают населённые пункты области.

Среди основных критериев присвоения почётного звания были и остаются значимость, эффективность результатов деятельности, производственные показатели, профессиональные и деловые качества кандидатов.

За этим высоким званием Елены Павловны – авторитет, который нарабатывался годами. А также такие качества, как профессионализм, упорство, прогрессивные подходы, опыт. Её добросовестный труд и целеустремлённость укрепляют имидж предприятия и Лепельского района в целом.

**Подготовила Наталья Храповицкая**